



倫敦奧運會

倒數
1天

五星紅旗奧運村飄揚

中國軍團征戰大幕拉開



【本報訊】據新華社倫敦二十五日消息：中國體育代表團今天上午在倫敦奧運村裡舉行了升旗儀式，標誌着中國軍團征戰倫敦奧運會的大幕正式拉開。代表團團長、國家體育總局局長劉鵬率隊參加了升旗儀式，並與奧運村副村長特薩·喬維爾交換了禮物。

上午9時30分，伴隨着英國國家青年劇院舞踏演員們輕快而華麗的舞步，中國代表團的運動員、教練員和官員們身着正裝步入升旗廣場。

同以往莊嚴的升旗儀式不同，年輕的演員們以一場輕舞臺劇的形式，向觀眾們展示了濃烈的英國文化。

伴隨着國歌聲，五星紅旗在奧運村上空冉冉升起。中國代表團籃球、射擊、舉重、曲棍球、柔道等數支隊伍共一百二十餘人目睹了這一光榮的時刻。

苗立傑首次參加升旗儀式

在升旗儀式結束之後，年輕的舞蹈演員們再次跳起動舞，將升旗廣場變成了歡樂的海洋。不少運動員也按捺不住，加入了舞蹈的行列。中國女籃老將苗立傑說：「升旗儀式很有英國特色，我的隊友魏偉還和演員們一起跳舞。這是我最後一屆奧運會，卻是我第一次參加升旗儀式。」

中國奧運代表團副團長段世杰也對新穎輕鬆的升旗儀式稱讚不已，他說：「升旗儀式很有英國特點，這也是奧運會要在世界各地輪流舉辦的魅力所在。英國有他自身濃烈的戲劇文化特色，這在升旗儀式上得到了展示，我們都很感興趣。」

倫敦奧運將於當地時間27日晚舉行開幕式，比賽則於28日全面展開。



▲五星紅旗在奧運村飄揚，標誌着中國軍團征戰倫敦奧運的大幕正式拉開

新華社

◀中國奧委會主席、中國體育代表團團長劉鵬（右三）率領團員及運動員，出席升旗儀式

新華社

滕海濱臂傷難愈無緣倫奧

【本報訊】據新華社倫敦二十五日消息：中國男子體操隊今天中午在倫敦北格林尼治體育館進行了首次比賽場館訓練，前奧運冠軍和世界冠軍滕海濱因傷病原因，將退出倫敦奧運，據傳將由郭偉陽頂替參賽。

滕海濱在今天的訓練中力不從心，左臂裹着厚厚的繃帶，訓練期間，他不時按摩左臂，以減輕疼痛。從第二項雙槓開始，他就顯得吃力，在鞍馬項目上，他幾乎沒有一次順利完成動作。兩天後將進行男團比賽，按目前的狀況顯然無法參賽。

陳一冰等流下男兒淚

此前在北愛爾蘭進行奧運備戰訓練時，滕海濱左臂受傷，由於沒有充足的休息和治療時間，臂傷一直沒有康復。在訓練後的採訪中，時滕海濱潸然淚下，因為他

當時已經知曉自己將離倫敦奧運遠去。包括陳一冰在內的其他體操男隊員也為滕海濱遺憾錯過倫敦奧運落下了熱淚。

中國體操隊內部消息，在滕海濱傷勢無法及時恢復的情況下，將由郭偉陽頂替滕海濱，目前郭偉陽已經從北愛爾蘭出發趕赴倫敦。男隊長陳一冰也證實滕海濱目前的狀況恐無法支撐比賽，教練將會安排替補跟上，但他還不知曉確切的替補人選。

對於滕海濱的退賽，陳一冰感到萬分惋惜，訓練後接受採訪時，陳一冰表情凝重。「努力了這麼久，四年一次，最後一刻卻沒有能順利走完。他（滕海濱）受傷後，每天大家都很鼓勵他，這種結果對於他來說，的確很殘忍，但沒有其他辦法了，只能堅強一些。」陳一冰對於這位老隊友的遭遇感到難過。

對於滕海濱的退賽，陳一冰感到萬分惋惜，訓練後接受採訪時，陳一冰表情凝重。「努力了這麼久，四年一次，最後一刻卻沒有能順利走完。他（滕海濱）受傷後，每天大家都很鼓勵他，這種結果對於他來說，的確很殘忍，但沒有其他辦法了，只能堅強一些。」陳一冰對於這位老隊友的遭遇感到難過。

大力扣球仍猶豫 王一梅受傷陰影未擺脫

【本報訊】據新華社倫敦二十四日消息：受傷近三個月後，中國女排核心球員王一梅今天在隊伍與英國女排的熱身賽中首發上場，並幫助中國女排以局數3：0戰勝對手。

王一梅是4月底在訓練中右腳踝韌帶撕裂，本場比賽是她傷後首次亮相賽場，但她對自己的復出首秀並不十分滿意，賽後坦言受傷陰影仍在，大力扣球會猶豫。

王一梅說：「雖然可以大力扣球，但自己心理上還是需要一段時間適應，潛意識有保護心理，扣球還是有點猶豫。」

中國女排主教練俞覺敏賽後表示，本場比賽關鍵詞是「找感覺」：一是檢驗王一梅跟隊伍一起比賽的情況，幫助她找回比賽的感覺；另外，隊伍從整體而言也要適應發球、強攻比較有力量的硬朗打法，去找跟歐洲球隊比賽的感覺。

「我們達到了預期目的，但隊伍的心理還沒有完全達到比賽的狀態，這主要因為我們要求隊員認真對待每一個球的同時，要注意保護好自己。」他說。

因為是練習賽，中國女排在25：11、30：28、25：16戰勝對手

30：28、25：16戰勝對手

30：28、25：16戰勝對手